



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ
ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

Τηλ. : 210-6411526
Fax : 210-6411523

Αθήνα 13-10-2014

Αριθ. Πρωτ... 4138

Αριθμ. Εγκ. 3

Προς

Τους κ.κ. Διευθύνοντες τις Εισαγγελίες Εφετών του Κράτους (και δι' αυτών προς τους Διευθύνοντες τις Εισαγγελίες Πρωτοδικών καθώς και τους Προϊσταμένους Διεύθυνσης της Γραμματείας αυτών)

Στη συνέχεια της υπ' αριθμ. 26/16-9-2014 Πράξης της Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου, παραγγέλλουμε τα εξής:

Οι εγχειριζόμενες και οι ταχυδρομικώς υποβαλλόμενες από τις προανακριτικές αρχές εγκλήσεις, μηνύσεις κλπ., θα καταχωρούνται **αμέσως** μόλις κατατίθενται ή περιέρχονται στην αρμόδια Εισαγγελία Πρωτοδικών, **με ευθύνη του Διευθύνοντος τη Γραμματεία υπαλλήλου**, θα χρεώνονται δε **αμελλητί**, έτσι ώστε να προκύπτει τόσο ο χρόνος εισαγωγής της μηνύσεως, εγκλήσεως, αναφοράς, δικογραφίας κλπ, όσο και αυτός της **χρεώσεως και επεξεργασίας** αυτών από τον προς τούτο επιληφθέντα εισαγγελικό λειτουργό, σε καμία δε περίπτωση οι μηνύσεις και οι δικογραφίες δεν θα παραμένουν αχρέωτες στα γραφεία της Υπηρεσίας.

Ομοίως, η καταχώρηση των κάθε είδους προτάσεων προς το Δικαστικό Συμβούλιο, των εκδιδόμενων Διατάξεων, μηνύσεων μετά την επεξεργασία τους κλπ, θα γίνεται **μόνο με την παράδοσή τους στον αρμόδιο γραμματέα.**

Επίσης, θεωρούμε αναγκαίο να επισημάνουμε ότι οι εισαγγελικοί λειτουργοί είναι υποχρεωμένοι, σε περίπτωση απευθείας παραπομπής του κατηγορουμένου στο ακροατήριο, να συντάσσουν και να επισυνάπτουν στη σχετική δικογραφία πλήρες κατηγορητήριο, **χωρίς την ύπαρξη του οποίου ο αρμόδιος γραμματέας δεν θα παραλαμβάνει τη δικογραφία.**

Προσθέτως, υπενθυμίζουμε την υπ' αριθμ. 4/20-9-2006 εγκύκλιο του Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, στο περιεχόμενο της οποίας, προς αποφυγή άσκοπων επαναλήψεων, παραπέμπομε.

Ως προς τα στοιχεία που αφορούν στην καθυστέρηση κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του εισαγγελικού λειτουργού, από τη χρέωση έως την επεξεργασία μηνύσεων και δικογραφιών, θα συντάσσεται **ιδιαίτερη** (ξεχωριστή) αναφορά, με αναλυτική παράθεση των σχετικών παρατηρήσεών σας, η οποία θα συνοδεύει τις υποβαλλόμενες καταστάσεις εργασιών.

Τέλος, παρακαλούμε όπως υποβάλλονται, με επιμέλεια των Διευθυνόντων τις Εισαγγελίες Εφετών και Πρωτοδικών, αμέσως μετά το πέρας κάθε δικάσιμου οι ανά δικάσιμο αναφορές των Εισαγγελέων Έδρας, με επισημείωση α) του αριθμού των εισαχθεισών υποθέσεων, β) του αριθμού των υποθέσεων που

